
 

Інформація про виконання плану заходів щодо підвищення якості 

вищої освіти та освітньої діяльності за освітньо-професійною 

програмою «Облік і оподаткування» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти, згідно наказу ректора ПДАУ від 16.07.2025 р. № 238 

Корегувальні заходи 
Інформація про виконання заходів (за умови оприлюднення даної інформації 

на сайті університету надаються посилання) 

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми 
Гаранту ОП у новій редакції ОП (до 

початку 2025-2026 навчального року) 

забезпечити дотримання норм 

діловодства при рецензуванні ОП 

(зокрема, щодо наявності дат у 

рецензіях). 

Виконано.  

Приведено відповідність рецензії на ОП 2025 р та розміщено їх на сайті 

Університету. 

https://www.pdau.edu.ua/content/zmist-pidgotovky-zvo-zi-specialnosti-d1-oblik-i-

opodatkuvannya-opp-oblik-i-opodatkuvannya-0 

Продовжувати роботу щодо 

налагодження співпраці з 

представниками зарубіжної 

академічної спільноти та її залучення 

до обговорення проєкту ОП для 

здобувачів 2026 р.н. 

Продовжуємо роботу щодо налагодження співпраці з представниками 

зарубіжної академічної спільноти та її залучення до обговорення проєкту ОП для 

здобувачів 2026 р. н. 

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми 

Обговорити на засіданні кафедри 

обліку і оподаткування та ради з 

якості вищої освіти спеціальності 

«Облік і оподаткування» зауваження 

щодо забезпечення досягнення ПРН 

14 за допомогою ОК, що 

реалізуються в ОП. За потреби, 

внести зміни до ОП 2026 р., 

передбачивши в ній ОК, які б 

уможливили досягнення повною 

мірою ПРН 14 або передбачити в 

Обговорено на засіданні кафедри обліку і оподаткування та ради з якості вищої 

освіти спеціальності «Облік і оподаткування» зауваження щодо забезпечення 

досягнення ПРН 14 за допомогою ОК, що реалізуються в ОП. 

Вирішили: передбачити в змісті обов’язкових ОК відповідну тематику, яка 

уможливлює досягнення повною мірою ПРН (ОК «Бухгалтерський облік в 

управлінні підприємством», ОК «Податкові розрахунки і податкове 

консультування», ОК «Організація і методика аудиту», «Моделі і методи прийняття 

рішень в аналізі та аудиті»). 
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змісті обов’язкових ОК відповідну 

тематику (ОК «Бухгалтерський облік в 

управлінні підприємством», ОК 

«Податкові розрахунки і податкове 

консультування», ОК «Організація і 

методика аудиту»). 

Проаналізувати доцільність 

розділення виробничої практики з ОК 

«Бухгалтерський облік в управлінні» 

тривалістю 4 тижні на дві окремі 

частини, що зумовлює проходження 

її здобувачами вищої освіти після 

першого семестру навчання в 

магістратурі (2 тижні у грудні) і після 

завершення першого року навчання 

(2 тижні у травні). 

Виконано.  

Для набору 2025 року графік навчального процесу скориговано, недолік щодо 

розділення виробничої практики «Бухгалтерський облік в управлінні 

підприємством» усунуто. Також відповідні зміни буде враховано у ОП і 

навчальному плані для здобувачів 2026 року набору. 

Перенести терміни проведення 

переддипломної практики на 

початок третього навчального 

семестру з метою якісного 

використання її результатів при 

написанні кваліфікаційних робіт. 

Виконано.  

До графіків освітнього процесу для здобувачів 2024  і 2025 року набору внесено 

відповідні зміни. Зокрема, у 3 семестрі 2025-2026 навчального року 

передбачено послідовну структуру: 6 тижнів теоретичного навчання, 

проходження переддипломної практики, подальші 4 тижні теоретичної 

підготовки, заліково-екзаменаційна сесія, написання та захист кваліфікаційної 

роботи. Також відповідні зміни буде враховано у ОП і навчальному плані для 

здобувачів 2026 року набору. 

Обговорити на засіданні кафедри 

обліку та оподаткування пропозицію 

щодо необхідності розширення 

змісту ОК9 «Організація і методика 

аудиту» з метою забезпечення більш 

повного досягнення ПРН13 та, за 

потреби, внести відповідні зміни до 

робочої програми та силабусу на 

2025-2026 н. р. 

Обговорено на засіданні кафедри обліку та оподаткування пропозицію щодо 

необхідності розширення змісту ОК9 «Організація і методика аудиту» з метою 

забезпечення більш повного досягнення ПРН13. 

Внесено відповідні зміни до робочої програми та силабусу на 2025-2026 н. р. 
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Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання 

Зорганізувати захід для здобувачів ОП 

з метою інформування про 

можливості міжнародної 

академічної мобільності та програм 

стажування. Продовжувати 

співпрацю із зарубіжними 

університетами-партнерам з метою 

підписання договорів про 

міжнародну академічну мобільність 

для здобувачів ОП. 

Кафедрою щорічно (не рідше 1 разу на рік) організовується захід з метою 

інформування про можливості міжнародної академічної мобільності та 

програм стажування (з запрошенням представників міжнародного відділу) 

https://www.pdau.edu.ua/news/akademichna-mobilnist-novi-goryzonty-dlya-

zdobuvachiv-vyshchoyi-osvity-za-osvitno-profesiynoyu . При наявності актуальних 

програм з ініціативи міжнародного відділу такі заходи поводяться протягом року. 

Продовжується робота щодо налагодження співпраці із зарубіжними 

університетами-партнерами з метою підписання договорів про міжнародну 

академічну мобільність для здобувачів ОП. 

Здійснити пошук онлайн-курсів, 

тренінгів, семінарів, майстер-

класів, що відповідають тематиці 

навчальних  дисциплін, для надання 

можливостей здобувачам вищої 

освіти здобувати результати 

навчання у системі неформальної 

освіти. Навести їх перелік  у 

силабусах і робочих програмах 

навчальних дисциплін. Проводити 

обов’язкове інформування 

здобувачів вищої освіти на 

першому аудиторному занятті 

щодо процедури визнання 

результатів навчання, отриманих у 

неформальній та інформальній 

освіті й переліку рекомендованих 

онлайн-курсів. 

Здійснено пошук онлайн-курсів, тренінгів, семінарів, майстер-класів, що 

відповідають тематиці навчальних  дисциплін, для надання можливостей 

здобувачам вищої освіти здобувати результати навчання у системі 

неформальної освіти. Наведено їх перелік  у силабусах і робочих програмах 

навчальних дисциплін. Проводиться обов’язкове інформування здобувачів вищої 

освіти на першому аудиторному занятті щодо процедури визнання результатів 

навчання, отриманих у неформальній та інформальній освіті й переліку 

рекомендованих онлайн-курсів. 

Також додатково інформація про актуальні курси, що можуть бути 

перезараховані як неформальна освіта, розміщуються на платформі Мудл (за 

відповідними ОК). 

Здійснювати аналіз силабусів і 

робочих програм навчальних 

дисциплін на предмет наявності 

інформації про можливість здобуття 

результатів навчання у системі 

Постійно здійснюється аналіз силабусів і робочих програм навчальних 

дисциплін на предмет наявності інформації про можливість здобуття результатів 

навчання у системі неформальної освіти й переліку рекомендованих онлайн-

курсів, тренінгів, семінарів, майстер-класів, що відповідають тематиці 

навчальної дисципліни і надавати узагальнену інформацію гаранту ОП. 



неформальної освіти й переліку 

рекомендованих онлайн-курсів, 

тренінгів, семінарів, майстер-класів, 

що відповідають тематиці навчальної 

дисципліни і надавати узагальнену 

інформацію гаранту ОП. 

Зорганізувати проведення вебінару 

для здобувачів вищої освіти ОП з 

метою ознайомлення із процедурою 

визнання і перезарахування 

результатів навчання, здобутих 

неформальній та інформальній 

освіті. 

Організовано проведення вебінару для здобувачів вищої освіти ОП з метою 

ознайомлення із процедурою визнання і перезарахування результатів навчання, 

здобутих неформальній та інформальній освіті. 

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою 

Обговорити на засідання кафедри 

обліку і оподаткування можливість 

викладання фахових дисциплін ОП 

англійською мовою, залучивши до їх 

реалізації науково-педагогічних 

працівників, які вільно володіють 

англійською мовою та мають 

відповідні підтверджуючі документи. 

Обговорено на засіданні кафедри обліку і оподаткування можливість 

викладання фахових дисциплін ОП англійською мовою, шляхом залучення до їх 

реалізації науково-педагогічних працівників, які вільно володіють англійською 

мовою та мають відповідні підтверджуючі документи. Разом з тим проведено 

опитування серед здобувачів, яке показало низький відсоток бажання 

опановувати дисципліни англійською мовою (4% респондентів відповіли «так»). 

Вирішили: Продовжувати моніторинг можливостей викладання окремих ОК 

англійською мовою з регулярним опитуванням здобувачів 
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Розширити перелік основних і 

рекомендованих джерел 

інформації по ОК «Організація і 

методика аудиту» шляхом включення 

підручників, навчальних посібників, 

монографій, статей, які присвячені 

системі незалежного аудиту при 

оновленні робочої програми, 

силабусу ОК «Організація і методика 

аудиту». 

Розширено перелік основних і рекомендованих джерел по ОК «Організація і 

методика аудиту» шляхом включення актуальних підручників, навчальних 

посібників, монографій, статей, які присвячені системі незалежного аудиту при 

оновленні робочої програми, силабусу ОК «Організація і методика аудиту». 

https://www.pdau.edu.ua/content/procedura-vyznannya-rezultativ-otrymanyh-u-neformalniy-informalniy-osviti
https://www.pdau.edu.ua/content/procedura-vyznannya-rezultativ-otrymanyh-u-neformalniy-informalniy-osviti


Розглянути можливості запрошення 

іноземних професорів для 

проведення гостьових лекцій у 2025-

2026 н.р. 

Обговорено на засіданні кафедри обліку і оподаткування можливість 

запрошення іноземних професорів для проведення гостьових лекцій у 2025-2026 

н.р. 
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Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність 

Доповнити Методичні вказівки з 

підготовки кваліфікаційних робіт 

інформацією про критерії оцінки 

кваліфікаційної роботи. Деталізувати 

опис процедур перевірки 

кваліфікаційних і курсових робіт на 

наявність текстових запозичень в 

методичних рекомендаціях. 

Доповнено Методичні вказівки з підготовки кваліфікаційних робіт інформацією 

про критерії оцінки кваліфікаційної роботи. Деталізовано опис процедур 

перевірки кваліфікаційних і курсових робіт на наявність текстових запозичень в 

методичних рекомендаціях. 

https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/19004/2025magistrmetodkvalifd

1oiogot.pdf 

Зорганізувати захід для здобувачів ОП 

з метою інформування про 

принципи академічної 

доброчесності та можливості 

неформальної освіти із 

проходженням курсів академічної 

доброчесності на платформах 

Prometheus, ВУМ, ВсеОсвіта.  

Зорганізовано захід для здобувачів ОП з метою інформування про принципи 

академічної доброчесності та можливості неформальної освіти із 

проходженням курсів академічної доброчесності на платформах Prometheus, 

ВУМ, ВсеОсвіта. 

На рівні кафедри і ОП: https://www.pdau.edu.ua/news/lekciya-dyskusiya-na-

temu-akademichna-dobrochesnist-pry-vykorystanni-intelektualnyh-system-2  

На рівні факультету: https://www.pdau.edu.ua/news/dobrochesnist-shchodennyy-

vybir-studenta-pdau 

Критерій 6. Людські ресурси 

Обговорити на засіданні кафедри 

обліку і оподаткування можливості 

долучення представників іноземних 

ЗВО та іноземних компаній до 

освітнього процесу у 2025-2026 н. р. 

та ухвалити відповідні рішення. 

Обговорено на засіданні кафедри обліку і оподаткування можливості 

долучення представників іноземних ЗВО та іноземних компаній до освітнього 

процесу у 2025-2026 н. р. 

Ухвалили: налагодити комунікацію з суміжними кафедрами іноземних ЗВО, з 

якими укладено угоди ПДАУ щодо більш тісної співпраці, зокрема долучення до 

освітнього процесу. 

Продовжувати практику залучення іноземних компаній, зокрема PwS до 

освітнього  процесу https://www.pdau.edu.ua/news/gostova-lekciya-vid-

kompaniyi-pwc-ukraine  
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Активізувати публікаційну активність 

викладачів, залучених на освітній 

програмі, у площині відповідності 

освітнім компонентам, що 

викладаються. 

Зоря О.П. активізував публікаційну активність у площині відповідності ОК "Облік і 

оподаткування агробізнесу": 

1. Зоря О.П., Єрмолаєва М.В., Капаєва Л.М., Кулинич В.В., Кацай Ю.Р. Власний 

капітал у системі забезпечення фінансової стійкості підприємства: облік, 

звітність, аналіз. Актуальні питання економічних наук, 2025. № 10. URL: https://a-
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Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси 

Обговорити на засіданні кафедри 

обліку і оподаткування можливості 

щодо розширення спектру 

програмних продуктів 

професійного спрямування, які 

використовуються на ОП для 

досягнення її результатів навчання 

(зокрема, ПРН14). 

Обговорено на засіданні кафедри обліку і оподаткування можливості щодо 

розширення спектру програмних продуктів професійного спрямування, які 

використовуються на ОП для досягнення її результатів навчання (зокрема, ПРН14). 
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Розширено перелік програмних продуктів, зокрема Дебет+, Ліга360 (укладено 

угоди щодо використання ліцензованого ПЗ), що використовуються в ОК 6,8,9. 

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми 

Забезпечити регулярне опитування 

роботодавців та розміщення його 

результатів на сайті на постійній 

основі. 

Відділом практики та сприяння працевлаштуванню студентів та випускників 

рекомендація врахована. До початку навчального року відділом було 

розроблено анкету, організовано обговорення її змісту, внесено до графіку 

проведення опитування (https://surl.li/aqpsqt).  

Анкета розміщена на сайті та надає можливість роботодавцям дати відповіді та 

надати відгук у зручний час (https://surl.li/xcdxhg). Заплановано результати 

опитування оприлюднювати на сайті університету та доводити до відома всіх 

зацікавлених учасників освітнього процесу. 

Критерій 9. Прозорість та публічність 

Доповнити силабуси та робочі 

програми ОК «Організація і 

методика та аудиту» і «Податкові 

розрахунки та податкове 

Доповнено силабуси та робочі програми ОК «Організація і методика та аудиту» 

і «Податкові розрахунки та податкове консультування» інформацією щодо 

вивчення програмного забезпечення та цифрових інструментів, що 



 

 

 

консультування» інформацією щодо 

вивчення програмного забезпечення 

та цифрових інструментів, що 

застосовуються на практиці у сфері 

обліку, оподаткування, звітування. 

застосовуються на практиці у сфері обліку, оподаткування, звітування, зокрема 

Exel, Taxer, Liga360, Me-Doc. 

Силабус вибіркової дисципліни 

"Звітність установ державного 

сектору" розміщено на сайті 

університету. 

Гаранту ОП та викладачам, що 

реалізують ОК, забезпечити 

своєчасне розміщення силабусів та 

робочих програм на сайті 

Університету. 

Силабус вибіркової дисципліни "Звітність установ державного сектору" 

розміщено на сайті університету. 

Гаранту ОП та викладачам, що реалізують ОК, забезпечити своєчасне 

розміщення силабусів та робочих програм на сайті Університету. 

Розглянути рекомендацію на 

засіданні кафедри обліку і 

оподаткування і ухвалити відповідні 

рішення. 

Розглянуто рекомендацію на засіданні кафедри обліку і оподаткування. 

Вирішено: продовжувати підтримку високого рівня прозорості реалізації ОП, 

розглянути можливості впровадження інноваційних підходів та практик до 

інформування і залучення стейкхолдерів 
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Інформацію підготували:  

Гарант освітньо-професійної програми Наталія КАНЦЕДАЛ  

Керівник відділу моніторингу та забезпечення якості освіти Інна ЛАВРІНЕНКО  


